

甜蜜恋人分手 因金钱对簿公堂

判决生效后顾念旧情权当赠与

基本案情

原告王某恒与被告王某霖系恋人关系。2016年12月至2017年9月间,原告分多次向被告转账70余万元。在此期间被告陆续向原告转账30余万元。后双方分手,原告诉至泗阳法院要求被告还款37万元。开庭审理时,被告情绪激动,称非借款,该款系原告为了追求她主动赠与,其不愿意还款,也不愿意接受调解。

争议焦点

原被告关系特殊,其二人之间的经济往来系借款还系赠与?

审理裁判

针对这一情况,经法官会议及合议庭讨论,根据原被告之间的一份通话录音,认定原被告间的经济往来系借款和还款,而非赠与,并依法作出裁判,判决被告王某霖返还原告王某恒借款37万元,并支付利息。

判决生效后,被告不服判决提起上诉,但此刻,“剧情”却出现了戏剧性的反转,原告基于对

被告的感情,向泗阳法院作出承诺,称为了弥补两人交往期间被告的付出,其不要求被告履行判决书的内容,并申请解封了被告的唯一一套住房。被告也撤回上诉,双方重新做朋友。绳梅



宿迁开展驾培行业冬季安全生产大检查活动

为认真贯彻落实宿迁市委市政府关于加强安全生产工作的部署要求,进一步遏制安全生产事故发生,保证全市驾培行业安全生产形势平稳,11月12日至11月28日,宿迁在全市范围内开展驾培行业冬季安全生产大检查活动。

此次安全生产大检查主要检查以下内容:驾培机构安全主体责任落实情况,安全组织机构是否健全、安全管理制度是否落实、安全检查是否有台账、教练员安全教育是否有记录、教练员是否存在违停、闯红灯、超速驾

驶等违章行为;教练车是否配发《道路运输证》,驾培标志、标识是否规范、清晰,教练车车载培训记录仪和教练员卡是否规范使用、是否进行等级评定,是否装有后视镜、副制动器、副喇叭,车载灭火器及其他安全防护装置是否配备;驾培机构办公场所和学员休息区与训练场地是否设置安全隔离设施,训练场地及科目设置是否设置安全警示标志、上下坡道两边是否加固防护、下坡地带是否设立减速带、校门进出口处是否设立提示牌和减速装置、训练场地内是否设

置学员候训休息区、训练场地消防设施是否齐全;驾培机构“五个一”进驾校落实情况,是否设立文明交通宣传阵地;是否讲好一堂文明交通常识课;是否组织每位学员观看一次文明交通宣传片;是否参与一次文明交通劝导服务;是否组织每位新驾驶人参加一次文明驾驶宣誓仪式。

通过安全生产大检查活动,进一步促进驾培机构克服麻痹松懈思想,时刻绷紧安全生产这根弦,把各类安全事故消除在萌芽状态,确保全市驾培市场冬季安全生产形势平稳有序。白天

宿迁日报社公开招聘简章

因工作需要,宿迁日报社所属宿迁报业传媒有限公司面向社会公开招聘记者2名。现将有关事项公布如下:

一、岗位要求

1. 具有中华人民共和国国籍,年龄在35周岁以下(1983年12月30日以后出生)。
2. 具有全日制普通高等学校本科及以上学历,广播电视编导、摄影、影视摄影与制作等相关专业。
3. 娴熟掌握摄影及剪辑技术,能熟练运用AE、Premiere、EDIUS等视频制作、剪辑软件,可独立完成剪辑、包装、设计及制作。
4. 遵守国家法律法规,无任何违纪违法问题和失信行为,未受到任何处罚、处分及辞退和因错解聘处理。

二、招聘程序

招聘工作按照“自愿报名、公平竞争、择优聘用”的原则,依次按照笔试、面试(现场操作)、体检、考察、公示、聘用的程序进行。同等条件下,有新闻从业经验者优先。

(一)报名

1. 报名时间:2018年12月7日—12月18日。
2. 报名地点:宿迁日报社

(宿迁市发展大道2559号)904办公室。

3. 报名者需提供身份证、毕业证和能证明自己资质、能力的资料等原件和复印件(所有复印件均不退回),近期免冠二寸彩色照片2张。

4. 应聘人员也可通过网络报名,即报名人员将报名表和所需材料上传到邮箱:sqrbdw@126.com。报名表可从宿迁网(http://www.sq1996.com/)下载,在笔试前提供上传材料原件进行核实信息,未经核实信息人员,将视为无效报名。

(二)资格审查

宿迁日报社人力资源部根据报名人员提供的资料进行资格审查,符合报名条件的人员,发给笔试准考证。

(三)考试

考试实行百分制,笔试成绩占30%、面试(现场操作)成绩占70%。

1. 笔试:笔试采取闭卷卷方式进行,卷面100分。时间另行通知。

2. 面试(现场操作):笔试后进行。

(四)体检、考察

根据考试总成绩按拟招聘人数1:1的比例从高分到

低分确定参加体检人员。体检不合格出现空缺的,按总成绩从高分到低分依次递补。体检合格人员进入考察。

(五)公示、录用

体检、考察合格人员通过宿迁网(http://www.sq1996.com/)进行公示,公示时间为5天,公示结束后与宿迁日报社所属宿迁报业传媒有限公司签订劳动合同,按规定缴纳保险及住房公积金。

聘用人员此前与其他单位签有劳动合同或聘用协议的,由本人按有关规定自行负责处理。

三、纪律与监督

本次招聘工作严格按招聘程序进行,接受监察部门监督。

监督举报电话:0527-84389819

邮编:223800

邮箱:sqxxl@126.com

宿迁日报社监察室

四、招聘政策咨询

本简章由宿迁日报社人力资源部负责解释。

联系人:周丹

电话:0527-

84389808

宿迁日报社

2018年12月7日

宿迁市第一人民医院 立体定向放射治疗 精准消灭肿瘤细胞

近日,江苏省人民医院宿迁分院(宿迁市第一人民医院)成功开展宿迁地区首例肿瘤在4D-CT定位下的图像引导(I-GRT)立体定向放射治疗技术(SBRT),有效延长了患者的生存期,大大提高了患者生存质量。

家住宿城区的闫先生,经过检查发现患有肠癌肺转移,闫先生不想经历手术的痛苦,来到宿迁市第一人民医院寻求专家帮助。结合患者的病情和诉求,医生建议患者进行4D-CT定位下的立体定向放射治疗。该治疗具备不开刀、无疼痛,相比于传统放疗技术用时短、副作用小和肿瘤毁损明显等特点,可明显延长患者生存期。

在取得患者和家属同意后,医务人员为患者进行了4D-CT呼吸时相融合控制技术下的体位固定和CT扫描。4D-CT呼吸时相融合控制技术使患者在定位扫描和治疗时可以自由呼吸,通过监测病人的呼吸幅度,把病人不同的呼吸时相融合到定位的CT图像中,不用像其它呼吸控制技术需要患者屏住呼吸。

随后,医务人员对患者病情进行评估及验证,确定靶区放射剂量达到治疗要求,各正常器官也得到了很好的保护,一切治疗前准备工作完成后,医务人员共同为病人在加速器上实施了图像引导(IGRT)下的立体定向放射治疗(SBRT)。整个治疗过程中无疼痛、用时短、治疗副作用小。治疗完成后,闫先生表示十分满意,感谢医务人员让他在不知不觉中消除了痛苦。

据了解,4D-CT下放治疗定位技术是在CT扫描同时监测患者呼吸周期,在后期的定位图像中便可以追踪到肺内肿瘤的运动,在内靶区ITV的勾画时准确地补偿呼吸运动的影响,从而减少了治疗范围。通过呼吸时相融

合控制技术控制放射线的发射,可以进一步缩小治疗范围,减少对肺组织的照射。

影像引导放疗(maging Guided RT)是一种四维的放射治疗技术,它在三维放疗技术的基础上加入了时序的概念,I-GRT充分考虑解剖组织在治疗过程中的运动和分次治疗间的位移误差。将诊断锥体束CT(CBCT)安装在直线加速器上,实现了影像引导放疗(I-GRT)。这是指在每次放射治疗前,CBCT扫描治疗体位肿瘤靶区及周围一定体积的三维图像与治疗计划图像对比,如果发现误差,即调整患者位置使肿瘤靶区回到治疗计划位置,使照射野紧紧“追随”靶区。影像引导放疗进一步提高了射线照射的精确性,可以在确保肿瘤得到充分照射前提下,达到最大程度地保护正常组织。

立体定向放射治疗(Stereotactic Body Radiation Therapy)是利用高度精准的放疗技术,将根治性的放射剂量通过外照射方式聚焦到肿瘤部位,达到根治肿瘤的目的。SBRT利用每次高剂量的放疗,短短几次照射即能达到根治性剂量以消灭肿瘤,要求对肿瘤进行精准定位照射,同时尽量保护周围正常组织和器官。随着4DCT定位,图像引导放疗(IGRT)等技术的出现,目前SBRT在体部的多种肿瘤的治疗中已经取得很好的疗效,尤其是肺癌SBRT治疗具有疗效好、副作用小等特点。SBRT为不可手术的早期患者提供了机会,已有的数据已经证明SBRT治疗早期肺癌效果好、副作用小,目前,正在向可手术的早期肺癌患者中推广。前瞻性研究证明,SBRT治疗早期肺癌疗效与手术相当,副作用小于手术,病人的生活质量高于手术。谢德全

市安监局 督查县区安全生产重点工作



岁末年初是各类生产安全事故的高发期,人流、物流高度集中,商场市场、工厂企业等各类单位年底生产经营活动频繁,致灾因素增多。12月4日,市安监局组织人员赴县区专题督查全国危险化学品安全生产专题视频会议和全省今冬明春火灾

防控工作。动员部署电视、电话会议精神落实情况,要求各地安监部门务必要保持清醒头脑,勇于担当,善于作为,过细排查各类事故隐患,不断健全危险化学品和消防安全生产长效机制,有效防范和坚决遏制重特大事故。安监局